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      Binary Division:  القسمة في النظام الثنائي 4.7.1

   إن احتمالات عملية القسمة في النظام الثنائي هي : 

0  ÷  0  =  ? 

0  ÷  1  =  0 

1  ÷  0  =  ? 

1  ÷  1  =  1  

   2(100)رمى العدد  2(11000)قس ة العدد  اواد زاتج  ثال:م 

110 
100     11000         

100  

0100 

   100      
0000  
 

  Complementsالمتممات    8.1

ت  اه فا الساسية فا خالإ الارداد السدالية وسدزييلإ  لدش فدا ال وا دي  اللإاد دةد ل يستخدم  ف وم ا      

 اعدد  إلددىوالاسددتخدام الرددازا هددو لمتعددويض رددلإ ر ميددة الطددر  يع ميددة ا دد   تكددرر والدد ي يدد دي يدددورر 

 يعض اا افاه لمدائر  .   الدوائر الالكتروزية ال س ولة رلإ ر مية الا   يتزفي  ر مية الطر   

 المتممات في اننظاو انثنائي : 1.8.1 

 هزالش زورالإ  لإ ال ت  اه فا الزظام الرزائا .       

 :  لإموم العدد ) ي اع  ك  واسد  فر وك   فر واسد ( .   (s Complement'1) 1م م مالمت. 1

 . 1  افا إليا  1م م  : هو ال ت    (s Complement'2) 2مم مالمت. 2

  2م ال تتم                                  1 مال تتم                           العدد     ثال:م

               001001                                           001000                               110111 

         01110                                             01101                                   10010   
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 ....2  انطرح انثنائي باستخذاو المتممات : 

 :  1 لالطرح باستخدام المتمم .  أولا

 الخطواه التالية :  نتبع 1 للطر  ردديلإ رزائييلإ ياستخدام ال ت م       

 ال طرو   زا ( .   ورددا يال راتم )ال طرو   الأق  راتم العدد  إك ا . 1

 لمعدد ال طرو  .  1 لال ت م  إيااد. 2

 لم طرو     ال طرو   زا .  1 ل. ا   ال ت م 3

 وك ا يما :   3. زلاسظ زتياة الا   لمخطو  4

 دلإ ر ميدة  د فزلإوم يا عدا  د  يلإيدة العددد والزداتج اا افيةكالإ هزالش واسد ظاهر فا ال رتية  إ ا.       

 .  ويكولإ  وام هو زاتج الطر الا   

الطدر   ويكدولإ زداتجلطر  سالم ( ازاتج  إلإ) وهو دلالة  اا افيةلم يظ ر واسد فا ال رتية  إ ا. م     

  .ويكولإ سالمويكولإ زاتج الع مية هو زاتج الطر   3زاتج الا   لمخطو  ل 1 ليأخ  ال ت م 

 

 :  1 لياستخدام طريلإة ال ت م   2(1010) لإ العدد  (110)2اطر  العدد  ثال:م

        0 1 0 1            ال طرو   زا                          

 ─  0 1 1               ال طرو                               

                     

1الخطو                                          0 1 1 0     تك مة  راتم ال طرو                         

1 ل  لم طرو                   2الخطو                                         1 0 0 1        ال ت م    

 

1 ل لم طرو                               3الخطو                                        1 0 0 1   ال ت م   

 +   0 1 0 1    ال طرو   زا                                    

4الخطو                                        1 1 0 0 1     اا افيةال رتية                             

                                                                  1   + 

   0 0 1 0                   زاتج الطر                       
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 :  1 لياستخدام ال ت م  2(1011) لإ العدد  (10101)2اطر  العدد  ثال:م

       1 1 0 1 0           ال طرو   زا                                 

    ─    1 0 1 0 1           ال طرو                                       
   

       0 1 0 1 0                              لم طرو  1 لال ت م  

                                         +    1 1 0 1 0             ال طرو   زا                               
إ لإ الزتياة سالية خالية اا افيةال رتية         ? 1 0 1 0 1   

               ─  0 1 0 1 0               زاتج الطر                                

 :   2 لالطرح باستخدام المتمم . ثانيا  

 تتي  الخطواه التالية :   2 للطر  رددييلإ رزائييلإ ياستخدام ال ت م       

 .   راتم الأق  راتم العدد  إك ا . 1

 لمعدد ال طرو  .  2 لال ت م  إيااد. 2

 لمعدد ال طرو     ال طرو   زا .  2 ل. ا   ال ت م 3

 :  3. زلاسظ زتياة الا   لمخطو  4

د فزلإددوم يسدد ا هدد ا الواسددد واليدداقا هددو زدداتج  اا ددافيةهزالددش واسددد ظدداهر فددا ال رتيددة كددالإ  إ ا .أ      

 الطر  ) وام( . 

لزدداتج الا د  ويكدولإ هدو زدداتج  2 لال دت م  يأخد د فزلإدوم  اا دافيةلدم يظ در واسدد فدا ال رتيددة  إ ا. ب     

 الطر  )سالم( . 

 :   2 لياستخدام ال ت م   2(1010) لإ العدد   2(110)اطر  العدد  ثال:م

    0 1 0 1       ال طرو   زا                                           

       ─   0 1 1 0        ال طرو                                                

لم طرو  1 لال ت م                                            1 0 0 1      

                                                                            1  + 

لم طرو   2 ل                                     0 1 0 1       ال ت م  

ال طرو   زا                                           1 0 1 0  +    

    0 0 1 0   1         تس ا ال رتية اا افية                         




